

### Vesele počitnice za šolarje v Pacugu



Slovenci imamo malo obale namenjene izključno oddihu otrok. Tak košček obale je zaliv v Pacugu, kjer imamo svoje otroško letovišče. Otroci bivajo v ličnih hišicah, tik ob morju, ki so odmaknjene od mestnega hrupa, slabega zraka in prometa. Poleg urejene plaže so jim na voljo igrišča za športne igre in rekreacijo.

**TERMINI:** 1. izmena od 30. junija do 10. julija  
 2. izmena od 10. julija do 20. julija  
 3. izmena od 20. julija do 30. julija  
 4. izmena od 30. julija do 9. avgusta  
 5. izmena od 9. avgusta do 19. avgusta

**CENA:** 230 DEM v SIT po prodajnem menjalnikem tečaju LB d. d. Ljubljana na dan vplačila 1. obroka vpisnine se plača 6.500,00 SIT in 2 obroka po 75 DEM

- 10 polnih penzionov,
- avtobusni prevoz
- organizacija, vožnja z barko, ples - ansambel

### IZ OŠ IG Pevske vaje v naravi

Učenci OŠ Ig zelo radi zahajamo v naravo. Imamo to srečo, da naša šola goji tradicijo letne, zimske, planinske, športne in raziskovalne šole v naravi.

V letošnjem šolskem letu smo se jim pridružili še pevci MPZ. Imeli smo namreč tridnevne intenzivne pevske vaje v domu ZPM Vič - Rudnik v Zapotoku. Čudovito spomladansko cvetje in ptičje petje nam je dajalo ustvarjalnih moči za številne vaje. S pomočjo zborovodkinje smo uspešno pripravili svoje glasove za nastopanja.

Z nami sta bila tudi likovni in športni pedagog, zato smo sprostitev med petjem namenili tudi oblikovanju ikeban - tihožitij, slikanju, fotografiranju, snemanju, spretnost, hokeju na travi, odbojki. In nikoli pozabljemo večernemu sprejemu z baklami, plesu in ogledu glasbenega video-filma Moje pesmi moje sanje.

Naše otroštvo je bogatejša za nova doživljanja, zato hvala vsem, ki so nam to šolo omogočili.

Tudi naši ravnateljci, ki nas je na Zapotoku obiskala in priskrbela materialna sredstva; saj je bila to prva šola v naravi, ki je bila za nas učenca brezplačna.

Intenzivne pevske vaje so torej posnete tudi na videokaseti in fotografijah.

Želimo, da se take vaje omogočijo tudi drugim!

MPZ OŠ IG

### Pouk za francosko govoreče otroke

Že vse od septembra 1993 na osnovni šoli Livada poteka poseben pouk v francoskem jeziku, in sicer posebej za otroke francoskih državljanov, ki živijo in delajo v Ljubljani. Za enajst otrok, kolikor jih skupno obiskuje pouk, skrbijo štiri učitelji - Francozi, za nekaj ur na teden pa jim priskočijo na pomoč še trije drugi učitelji.

»Tu se kar dobro počutim. Ni kaj, Ljubljana je zanimivo mesto. Pred tem sem bil že v Novem mestu.« nam je povedal učitelj **Serge Gourdel**.

Zadovoljna je, kot pravi, tudi učenka 7 r. **Helena Tsakyrellis**.

»Šola se mi zdi kar v redu. Življenje tu v Sloveniji je kakor sanje, ker je tako zelo različno kot pri nas v Franciji. S sošolci - Slovenci se kar dobro razumemo; navsezadnje se skupaj ukvarjamo tudi s športom.«

B. V.

### NA OŠ DOBROVA

## Spoznajmo naše avtohtone živali

S prirčno kulturno prireditvijo so učenci 2 B razreda OŠ Dobrova v starem šolskem poslopju sklenili več kot poučni učni projekt »Živali pozimi«, ki so ga izpeljali s pomočjo raznih zunanjih strokovnih sodelavcev. Na prireditvi, na katero so bili povabljeni tudi starši otrok, so učenci 2 B razreda prebrali svoje spise o najzanimivejših avtohtonih živalih, ki živijo na njihove območju, o njihovem obisku v živalskem vrtu in ogledu lovskih krmišč skupaj z lovcom, recitali so pesmi na temo živali, na osvetljenem platnu pa so prikazali tudi več ljubkih igrice z lastnorčno izdelanimi papirnatinimi lutkami živali. Učnica 2 B razreda na Dobrovi je bila tega dne nasploh v znamenju mladih mojstrov iz lutkovne, likovne, kiparske in mizarске delavnice: vsepovsod glinene figurice živali, iz lesa izrezljane muce, ptice iz smrekovih storžev, pa izpolnjen obrazec ornitoloških opazovanj, risbe, spisi in najrazličnejše lepljenke z živalsko motiviko, če nastejemo le delček bogatega razstavnega gradiva, ki so ga pripravili otroci v času svojega učnega projekta.



»Projekt smo naštedirali skupaj in ga predstavili staršem, tako da so se lahko tudi oni vključili v delo. Razen staršev, smo vključili v projekt tudi razne druge zunanje sodelavce - lovca, biologinjo ZOO, strokovnega sodelavca prirodoslovnega muzeja, kiparko, babice, mamicine in očete. Za naš cilj smo si zastavili spoznati avtohtone živali našega okolja in skrb za divjad v hladnem zimskem času; namreč, kako lahko tudi otroci pomagajo živalim.« je bila zadovoljna z opravljenim projektnim učnim delom učiteljica 2 B razreda **Vilma Snoj**.

Zunanji sodelavec zanimivega učnega projekta, član LD Dobrova **Janez Saksida**, pa nam je povedal:

»Že nekaj let zapored gremo pozimi z otroki malo v lovišče in poneseemo s sabo nekaj hrane za divjad. Pač, da vidijo otroci, kje in kakšna so krmišča, pogledamo pa tudi, če je kaka sveža sled divjadi. Naša lovska družina je prispevala tudi fotografije za to razstavo. Poudarek je na ogroženih živalskih vrstah. Predlani smo posneli tudi videokaseto o naših avtohtonih živalih, o njihovem življenju preko celega leta - od rojstva in polaganja, do tega, kako se živali pripravljajo na zimo.«

BRANKO VRHOVEC

### Srečanje s starši v vrtcu Ribnik

Otroci ljubijo svet pravljič in njihove junake. Še prav posebno doživljajo te, če te junake predstavijo staršem. Prijateljce oziroma vrstnikom.

Dvorano KS Krim so 23. 3. 1994 do zadnjega kotička napolnili starši, stari starši in prijatelji otrok iz vrtca »RIBNIK«.



Komaj smo čakali, da jim predstavimo našega snežaka »Snežka«, ki smo ga že nekaj časa podili na sever, on pa nikakor ni hotel odpotovati brez zvončkov. Ob pomoči gledalcev, pa smo ga vendar prirčno pospremili z glasbo, pesmicami in plesom.

Prirčno in s ponosom, pa smo zapeli tudi pesmico o mamic, ter svoje mamicine in babice tudi obdarovali s tulipani, ki smo jih sami izdelali.

Vsem, ki ste pri pripravi srečanja kakorkoli sodelovali se topla zahvaljujemo. Srečanje je bilo prirčno in naši obiskovalci so zadovoljni odhajali.

Zadovoljni so bili tudi otroci iz vrtca Orlova in Dolenjaka, ki so si Snežka ogledali naslednji dan.

ZALKA JERŠIN  
vrtec RIBNIK  
Pot k ribniku 20

### Mladi bralci nagajeni

Bralne značke so med najbolj utečenimi in nedvomno tudi med najbolj odzivnimi akcijami Zveze prijateljev mladine. Vsi tisti učenci, ki v času svojega osemletnega šolanja preberejo knjige iz programov bralnih značk pa si zaslužijo zlato bralno značko. Takšnih je na območju naše viškorošniške občine v tem šolskem letu 250.

Skozi branje so spoznali lep del slovenske in svetovne književnosti in nedvomno so si za svojo prizadevnost zaslužili še kakšno nagrado. Tega se v Zvezi prijateljev mladine zavedajo in tako so za vse zlate značkarje z območja vseh petih ljubljanskih občin pripravili 29. marca v Cankarjevem domu posebno prireditev, ki je sovpadala s svetovnim dnevom mladinske književnosti in na kateri so se jim predstavili mladinski pisatelji in glasbeniki.

Občinska Zveza prijateljev mladine pa je okrog 200 učencev-zlatih značkarjev za njihov trud nagradila z obiskom mesta kulture in umetnosti Benetk.

### Praznovanje pomladi v šoli Rudnik

Prav na materinski dan so osnovnošolci iz podružnične šole Oskar Kovačič na Rudniku prirredili prirčen pozdrav mamicam in prihajajoči pomladi. Šolska avla je bila okrašena s cvetočimi drevesi iz kartona in posuta s cvetjem iz papirja in blaga in preprosto pretresna za toliko nastopajočih otrok in gledalcev. Otroci so deklamirali toliko ljubkih pesmic, dva skeča, pevski zborček in harmonikar Boštjan Miklič pa sta s pesmijo ogrela srca obiskovalcev. Ob koncu prireditve so vse mame prejele dišečo rožo v spomin.

VIDA ZUPANČIČ

### Naši šolarji so zapisali

#### Če bi zvezek spregovoril

Bilo je nekega sončnega dne, ko so bile počitnice. Da bi se malo spomnila na šolo, sem odprla zvezek. Nekaj časa sem brala, nenadoma pa se je zgodilo nekaj čudnega. Zvezek je spregovoril. Sprva sem čisto otrpnila, vendar sem se kmalu opogumila. Začela sem se pogovarjati. Rekel mi je, da ga žgečka, če pišem po njem. Svetoval mi je, da naj ne pritiskam tako z nalivnim peresom. Začel se je razburjati in kričati name. Rekel je, naj ne delam robov na zvezku in naj ne rišem po platnicah. S težavo sem ga pomirila in ga postavila med druge zvezke. Počasi sem odprla knjigo iz knjižnice. Opazila sem, da ima oči in usta. Prijazno me je pogledala in mi začela pripovedovati zanimivo pravljico. Ko je končala s pripovedovanjem, sem odprla še ostale zvezke in knjige. Vsi so začeli govoriti, nekateri zvezki so tudi peli in plesali. Skupaj smo se smehljali, si pripovedovali pravljice in šale.

Počasi sem začela zapirati zvezke in knjige. Postalo je vse tiho. Odšla sem v posteljo in zaspala.

PETRA SUSMAN, 5. B  
OSNOVNA ŠOLA PRESERJE

#### Mlekarnica v Dvorski vasi

V Dvorski vasi imamo poleg skakalnice, pokopalnice, cerkve in kulturne poti tudi mlekarnico. Mleko zbirajo zjutraj ob 6.30 pa do 6.40, zvečer pa od 7.00 do 7.10. Mleko prinaša dvanajst ljudi. Zbirajo ga deset minut. Zvečer in zjutraj naberejo okoli tristo litrov mleka, poleti pa ga je več. Da so sploh opremili mlekarnico, je poskrbela Kmetijska zadruga Velike Lašče. V Dvorski vasi so jo zgradili leta 1990. Dvorska mlekarnica zbira mleko iz vasi Škrolova, Podkraj in še od Dvorjanov. Ker jo imajo, so ljudje veseli, saj so morali pred nedavnim, ko je še ni bilo, čakati mlekarka, da so zlivali mleko v bazen (cisterno ali sod). Pri ocenjevanju mleka imajo zelo strog kriterij, zelo pomembna pa je tudi čistota. Mleko preverijo vsak mesec skupaj, potem pa še vsakemu posamezniku. Kdor redno nosi mleko v mlekarnico, se lahko udeleži kakšnih izletov, ki jih organizira Kmetijska zadruga Velike Lašče.

Urška Indihar, 6. A.  
OŠ Primoža Trubarja Vel. Lašče

#### Draga urednica

Leto šole je za nas zelo zanimivo, ker je leto DRUŽINE. Ko smo se v šoli o tem pogovarjali, so nastali sestavki, ki ti jih pošiljamo. Lepe pozdrave ti pošiljajo učenci 2. b razreda OŠ DOBROVA.

#### Moj dom

Moj dom stoji na sredi gozda. Od hiše je pogled na Kamniške planine, Katarino in Babno goro. V hiši stanujemo babica, očka, mamica, jaz in bratec Andrej. Doma imamo veliko živali. Najboljši prijatelj mi je Piki. To je moj kuček.

NATAŠA

#### Jaz mamica

Imam tri otroke. Prvi je ime Ana, drugi Špela in tretji Urška. Sem zelo stroga. Sem v službi na Viču. Po poklicu sem kuharica. Otroke imam zelo rada. Urška kar naprej sili k meni.

ŠPELA

#### Naša družina

Moja družina šteje tri člane. Babica mi skuha kosilo in se igra z menoj. Ko pride mamica iz službe, mi pomaga pri domačih nalogah. Ob sobotah pa jaz pomagam mamic pri pospravljanju.

ŽAN

Živim na kmetiji. Imam enega brata, ki je mlajši od mene. Ob šesti uri gresta oči in mamic v službo. Spotoma peljeta še mojega mlajšega brata Jana v vrtec. Jaz pa vstanem ob sedmi uri in ob pol osmih grem na avtobusno postajo. Včasih me spremlja stara mama.

NIKA

#### POČITNIŠKI TEČAJI

##### Šola življenja v naravi

Pod geslom NAZAJ K NARAVI smo v Zvezi prijateljev mladine Vič-Rudnik in agenciji Gremo pripravili 7-dnevno šolo življenja v naravi. Otroci bodo pod vodstvom mentorjev - tabornikov postavljali šotor, šotor iz šotorskih kril, kurili ognje, streljali z lokom, se orientirali s pomočjo karte, postavljali zaslon bivališče - bivak... in preživeli prosti čas ob športnih in družabnih igrah.

Termini: 26. 6.-2. 7. 1994  
 21. 8.-27. 8. 1994

Cena: 170 DEM v SIT vključuje:  
 - avtobusni prevoz LJ-Zapotok-LJ  
 - 6 polnih penzionov  
 - organizacijo, vodenje in izvedbo tečaja

##### Tečaj računalništva

Osnovno znanje uporabe računalnika za pisanje, obdelavo podatkov, risanje... sodi med splošna znanja.

Z željo, da računalnik postane uporaben pripomoček v vsakdanjem življenju in ne le igračka za igranje video igrice smo za osnovnošolce pripravili začetni tečaj računalništva.

Tečajniki bodo v parih (2 na en računalnik), dnevno po 3 ure, skozi igro bodo odkrivali skrivnosti računalništva. Prosti čas pa je namenjen organiziranim športnim aktivnostim, izletom in zabavi.

Termini: 2. 7.-8. 7. 1994  
 21. 8.-27. 8. 1994

Cena: 215 DEM v SIT vključuje:  
 - 6 polnih penzionov  
 - avtobusni prevoz LJ-Zapotok-LJ  
 - organizacijo, strokovno vodenje in izvedbo tečaja  
 ZA PRERAČUN V SIT SE UPOŠTEVA PRODAJNI MENJALNIŠKI TEČAJ LB D. D. LJUBLJANA ZA DEM NA DAN PLAČILA!

## Obvestilo staršem, ki želijo vključiti otroka v vrtec

Viški vrtci sprejemamo otroke v vrtec vse leto, vendar imamo največ prostih mest septembra, ko sedemletni otroci vstopijo v šolo. Vpise za poletne in jesenske mesece opravljamo že v maju.

Prosimo vse starše, ki želijo vključiti otroke v vrtec, pa še niso oddali vloge za vpis, naj jo oddajo na Upravo Viških vrtcev ali v katerikoli drug Viški vrtec do 25. 5. 1994. Obrazec dobijo v kateremkoli Viškem vrtcu ali na Upravi.

Tisti, ki želijo vključiti otroke v OE Ig in OE Vnanje Gorice, naj oddajo vlogo do 15. 5. 1994.

Naslov	Telefon	Vodja enote	Čas za razgovore
OE Orlova, Ob dolenski žel. 10	127-47-00	Silva Skubic	ponedeljek od 13.30 do 15.30
OE Galjeveca, Galjeveca 35	127-34-39	Ana Mislej	ponedeljek od 12. do 15.30
OE Zarja, Reška 31	264-080	Ivanka Jaušovec	ponedeljek od 13. do 15.30
OE Plavi vrtec, Tržaška 78	265-066	Jolanda Nabergoj	ponedeljek od 12. do 15.30
OE Rožnik, C. na Brdo 30	262-945	Klara Janša	ponedeljek od 12. do 15.30
OE Rožna Dolina, Ul. 27. aprila 12	215-303	Marjeta Domicelj	ponedeljek od 14. do 15.30
OE Kolesjiza, Rezijanska 22	332-110	Nevenka Žigon	ponedeljek od 13. do 15.30
OE Murgle, Pod bukvmi 11	262-890	Slava Petrič	ponedeljek od 12. do 15.30
OE Ig, Ig 205	662-531	Jozica Kovačič	ponedeljek od 12. do 14.30
OE Trnovo, Kolesjiska 11	221-025	Justi Plavšič	ponedeljek od 13.30 do 15.30
DIO Trnovski pristan, Trnovski pristan 12	218-585	Olivera Petrovič	ponedeljek od 14. do 17.30
OE Vrhovci, Vrhovci c. XIX/10	267-183	Silva Biškop	ponedeljek od 13. do 15.30
OE Vnanje Gorice, Nova pot 9	651-233	Alja Kuk	ponedeljek od 12.30 do 15.30
OE Na Jamovi, Jamova 23	268-554	Renata Bačar	ponedeljek od 12. do 15.30
Uprava Viških vrtcev, Tržaška 79	261-694 264-880	referentka za sprejem otrok: Katica Krznar	ponedeljek od 13. do 15.30

Lepo vas pozdravljamo.

DELAVCI VIŠKIH VRTCEV

AVTO ŠOLA  
d.o.o. Z DOBRIM IMENOM

Telefon: 125-42-04 Tržaška 2

Uradne ure vsak dan od 10. do 16. ure  
ponedeljek in sredo od 10. do 18. ure

- tečaj CPP organiziramo 3. in 16. maja  
ob 16.30 na Tržaški 2

- organiziramo tudi tečaj prve pomoči z izpitom, ki bo 11. maja

- nudimo izposojilo literature